

华鲁恒升 规模优势突出 增长可期

华鲁恒升(600426)是我国DMF龙头企业,拥有国内最完整的煤化工产业链,成本和规模优势明显,另外,公司在我国尿素生产企业中也名列前茅,产能的扩张、营销渠道的拓展以及有效的成本控制等为公司实现业绩的快速增长奠定了基础。

完整产业链增活力

从煤气化开始,通过相关多元化战略的成功实施,公司从传统小型尿素厂转型成为国内最具竞争力的煤化工企业,从而在单一、普通的行业竞争中脱颖而出。从规模上看,公司与江山

化工DMF国内市场占有率在70%以上,全球市场份额也在50%以上。随着公司扩建的8万吨产能生产流程的完成并进入试生产阶段,公司DMF产能已达到23万吨,成为全球最大的供货商。此前,受制于甲醇价格持续高涨所带来的巨大成本压力,国产DMF厂家统一上调了出厂价,但由于产业链完整,配套甲醇,公司在此轮甲醇上涨中不但未有任何成本压力,相反可以抓住有利时机,利用新投产装置满产的有利时机,从而在竞争中占据有利地位。着眼于未来,公司完整的产业链将有效提升其竞争力,依托技术优势,公

司的未来增长也将主要来自于整个煤气化系统的负荷提升和醋酸项目的逐渐投产等。

整合带来想象力

为进一步发挥公司技术、管理优势,加快公司煤化工产业的发展,此前公司公告称,拟与中化化肥有限公司共同合作以现金投资方式收购山东德齐龙化工集团公司股权。虽然相关具体事项仍在商讨之中且仍有一定的不确定性,但市场显然对公司加快外延式扩张步伐的前景充满期待。德齐龙具有一定规模,受限于技术和产品结构,

在扩张过程中出现了一系列生产问题而陷于停顿,公司收购其股权,对消除区域市场的竞争对手、扩大市场份额并实现跨越式发展大有帮助。公司充分利用农化行业的景气度和自身优秀的技术和管理能力,以及合作方的资金实力,也对提高自身投资回报率大有帮助。

产业前景看好 增持评级

联合证券研究员看重公司完整的煤化工产业链以及看好其积极参与产业整合的前景,维持对公司的增持评级。(天信投资 王飞)

大腕点股

中国平安(601318) 保险业龙头 短线超跌

周四沪深股市继续在年线位置小幅整理,两市成交量大幅萎缩,整体来看,市场经过连续大跌后,市场人气较为涣散,投资者持币观望心态较为普遍,盘中做多动力不足,股指短期整固格局难以改变,操作上仍以多看少动为宜,建议投资者关注短线跌幅惊人的中国平安。

公司是以保险为核心的综合金融集团,业务覆盖寿险、产险、银行、信托、证券等多项金融业务,其以统一品牌向个人客户和企业客户提供多元化金融服务。去年公司保险、银行及资产管理三大业务稳步发展,净利润增长主要源于投资收益的提

升、保险业务持续增长以及银行、证券和其他资产管理业务利润贡献的大幅增加,公司公告2007年度全年净利润比上年度增长100%以上。公司经过近二十年的运作和品牌建设,已成为我国保险行业最著名的品牌之一,而随着国民生活水平逐步提高,保险行业的发展机遇将越来越显现出来,公司也将面临前所未有的发展机遇。

该股自上市以来一路震荡走高,近期展开标准的三浪调整,股价出现较大幅度下跌,短线调整已较为充分,中线投资良机再现,可适当关注。(金百灵投资)

实力机构猎物

浙江龙盛(600352) 行业龙头 安全边际高

周四沪深大盘在年线附近明显有资金护盘,启动了中石油、中石化等指标股,无奈市场信心严重不足,最终以阴跌报收。总体而言,大盘在4300点时,以预测的2008年业绩来计算,沪深300指标股市盈率仅24倍,应该有投资价值,但近来人气涣散,因而投资者宜观望为主,如继续大跌,可少量选择一些市盈率低、成长性好的行业龙头个股建仓。

公司是染料行业龙头,在行业内具有较强的竞争优势,核心竞争力突出,未来有望持续增长。从近期业绩预告看出,预计公司2007年净利润同比增长80%以上,按此估算,其市盈率30倍不到,安全边际高。

公司在活性染料和中间体等领域的持续产能扩张,已形成四大业务并举格局,其中在分散染料和主要中间体间二胺领域是国内市场的绝对龙头,在行业集中度较低的活性染料和减水剂市场的占有率也处于行业前列,业务构成均衡,行业领先地位也进一步巩固。

由于节能减排政策的执行,那些污染较重的分散染料增长速度急剧下滑,后市随着节能减排政策的持续深入,行业集中度将向优势企业集中,公司在规模、业务布局、技术、环保等方面都具有较高的竞争优势,有望因此受益并更高的盈利能力。周三该股收出带较长下影线阴线,可适当关注。(浙商证券 陈咏潮)

报告精选

中国石化(600028) 大盘蓝筹 价值凸显

公司是世界级规模的一体化能源化工企业,前期在新疆塔河油田新发现巨大的原油地质储量。塔河油田一直是其主要的产量来源,新发现储量进一步加强上游业务实力。另外,公司准备发行债券,募集资金主要用于川气东送工程项目,该方案包括布置钻井平台、部署开发井、川气东送管道工程等。川气东送工程已获得正式核准,列入国家“十一五”重大工程并已正式开工建设。二级市场上,该股是典型的机构重仓股,成交相当活跃,适合大资金进出,近期股价在年线上方获得明显支撑,成交量有所放大,资金低吸迹象明显,技术指标已多日处于超卖状态,阶段性底部已然显现,值得投资者关注。(北京首证)

江钻股份(000852) 垄断优势明显 价值低估

公司是国家重点高新技术企业,其主要从事石油钻头、矿用钻头、麻花钻头、等产品的研发、制造和服务,其中,其主导产品石油用钻头在国内市场上一直处于领先地位,特别是3000米以上的钻井市场上一直维持60%以上的市场占有率,主要供应中石油及中石化。同时,公司产品还出口多个国家和地区。在原石油价格高位运行的状态下,各油田相继增加开采量,石油钻头消耗数量持续上升,公司市场空间广阔。

该股随大盘下挫出现了非理性下跌,以公司垄断性及发展前景,当前投资价值已被有所低估,目前股价已回调到前期成交密集区,并出现止跌迹象,后市有望即将展开反弹,投资者可积极关注。(世纪证券 赵玉明)

博瑞传播(600880) 综合传媒 加速扩张

公司拥有从新闻纸采购、印刷、广告以及发行投递等较为完整的报业服务经营价值链和成都日报、成都晚报、成都商报以及中央人民广播电台都市之声的经营业务。

公司是成都传媒集团旗下唯一资本平台,成立以来一直得到集团的大力扶持。成都传媒集团成立后业务范围涵盖传统平面媒体、户外广告、电视台、有线网络、影视制作和新媒体等众多领域,经营能力突出,确立了跨区域、跨媒体打造综合性传媒集团的发展战略。

公司近期加快扩张,通过收购北京手中乾坤公司股权,在新媒体战略

扩张取得实质性进展。公司计划在成都最繁华、最具商业广告价值的春熙路片区、蜀都大道片区和盐市口片区建设彩色LED显示屏约80个,提升在户外广告市场占有率。最近,公司旗下成都博瑞广告有限公司又获得独家全权代理成都电视频道所有晚间时段编组广告中的省内广告经营权,这些投资是公司跨媒体、跨地域发展战略的具体体现,使投资者能够更加清晰看到公司的成长前景。

近期该股受大盘大跌影响连续缩量回落,但并未破坏中期上升趋势,后市股价有望展开反弹,可逢低关注。(世基投资)

四机构今日掘金

宝钢股份(600019)

绩优成长 适度配置

公司未来提升业绩的有利因素较多,能适应消化成本上升的不利影响,预计未来公司业绩将平稳增长。目前该股投资价值会逐步显现,可适度配置。(申银万国)



鲁阳股份(002088)

新材料概念 业绩预增

公司是世界第三、亚洲第一的陶瓷纤维生产基地,预计2007年度经营业绩比上年同期增长50%至80%,目前股价处于筑底过程中,可逢低关注。(德邦证券 周亮)



中兴通讯(000063)

通讯龙头 受益3G

公司是国内通讯设备龙头,在无线产品、网络产品、手机终端和数据产品四大产品领域处于领先地位,3G网络推出将给其带来巨大发展空间。(方正证券 华欣)



中国石化(600028)

处于相对低风险区域

公司是我国最大的一体化能源化工企业,目前该股做空风险得到充分释放,继续大幅下挫空间不大,股价已处于相对低风险区域,可逢低关注。(九鼎盛德 朱慧玲)



精选个股

中信证券(600030) 券商龙头 逆势收阳

从已公布的券商年报看,去年券商业绩同比均出现了大幅增长,券商利润大增或刺激后市做多热情,进而成为可持续热点,公司前期公告去年业绩将出现大幅增长,当前股价的投资价值显著。

前期公司成功获得直投业务试点,并出资设立了全资专业子公司金石投资有限公司,开展直投业务试点。从成熟市场上看,直接投资已成为西方投行自营投资的重要领域以及最重要的买

方业务之一,无论是投资规模,还是收益水平而言,直接投资都贡献巨大,像中信证券这样的券商龙头,在承销、并购、投资管理等方面都具备了其他投资者所不具备的项目筛选、项目管理和资本运作能力,因此,公司开展直投业务,具备了巨大的行业优势和资源储备,是真正的创投龙头。二级市场上看,周四该股逆势放量收阳,主力资金回补迹象明显,后市有望加速反弹,可重点关注。(国海证券 王安田)

中国武夷(000797) 基金重仓 业绩大幅增长

周四四大盘小幅低开震荡下行,但金融、地产等大盘蓝筹股护盘明显,个股方面,以保定天鹅、洛阳玻璃为代表的业绩大幅增长个股涨幅靠前,因此在操作上可重点关注业绩大幅预增的优质股中国武夷(000797)。

随着中非合作论坛的成功举行,描绘了中非务实合作的蓝图,而在对外承包工程方面,根据非洲国家需要,推动我国有实力的企业积极与非洲国家探讨并参与大型基础设施建设领域的合作,公司将以此为契机,把握机

会,努力拓展周边市场,确保境外经营工作的持续稳健发展。近期公司连续承接了肯尼亚道路建设项目以及赤道几内亚共和国公路工程合同等国际工程,有望借此进入高速发展阶段。

最新公告显示,公司预计2007年业绩增长50%至120%,发展形势良好,众多优质基金也纷纷介入,且新进6家基金,基金重仓概念突出。走势上看,近期该股跌幅超过20%,近日随大盘小幅调整,后市有望走出反弹行情,可重点关注。(大富投资)

西南合成(000788) 区域医药巨子 重点关注

公司主营产品有磺胺类、抗生素、解热镇痛类、抗感染类、抗焦虑类和抗病毒类等12个大类,覆盖整个医疗消费市场,同时,公司是我国西南地区最大研制开发、生产销售医药原料及制剂产品的企业,全国重要的原料药生产基地。目前原料药价格有望持续在高位运行,这将使公司面临重大发展机遇。此外,北京大学全资子公司北京北大方正集团已成为公司实际控制人,从而使其具有高校概念。

作为我国医药重点骨干企业之

一,西南地区最大研制开发、生产销售医药原料及制剂产品的企业,公司已成为全国重要的原料药生产基地。由于化工原料、粮食、辅料、能源等价格普遍上涨,原料药价格有望上涨,公司也将明显受益。二级市场上,该股先于大盘止跌回升,横盘震荡整理后,股价重心明显上移,四周量能放大,逆市拉升显示增量资金有可能已悄然进场,其目前技术指标也支撑股价向上运行,值得重点关注。(民生证券 厚峻)

天茂集团(000627) 进军新能源 股价超跌

公司是原料药龙头,其主打产品布洛芬产能达到3000吨/年,居全国第一,世界第三。公司现有300吨/年的皂素生产装置,生产能力居全国第一,是湖北农业产业化龙头。另外,公司以子公司百科亨迪药业为医药平台,整合公司全部医药资产。

公司在精细化工和重化工领域一直有着自身的优势,并具有较强的盈利能力,同时,公司是国内中南地区最大的甲醇生产企业,并获得中石化确定的战略重点供应商地位,随着天然

气价格上涨,甲醇生产前景看好。公司将投资建设二甲醚项目,二甲醚是一种新型清洁能源,在替代液化石油气和柴油方面显示出较好的经济性和市场前景,属于国家鼓励支持产品,也符合国家节能减排政策。

二级市场上,短线该股连续快速调整,目前已调整到前期大型整理平台一线,由于股价严重超跌,后市有望展开强劲反攻行情,值得投资者关注。(方正证券 方江)

南北对话

万通地产(600246) 高成长地产 更具估值优势

随着美联储再度降息,预计人民币升值步伐将加快,受益最大地产股近期表现强势,尤其主要项目在京津的小盘地产股,在近期弱势中表现远强于大盘,其中可关注京津地产新势力万通地产(600246),公司公告2007年度净利润同比增长380%以上,海通证券测算,未来三年公司净利润复合增长率高达198%。

近期公司拟收购泰达股份持有的天津泰达城市开发有限公司股权,以获取

天津市红桥区的建筑面积95万平方米的土地开发权,公司储备面积将因此大幅增加。

按照公司规模,住宅开发、商用物业和定制服务为其三大业务群,并意在谋求开发、运营、服务之间平衡,以保证公司稳定、快速发展。近期该股再次依托60日均线构筑小双底,上攻气势强劲,可重点关注。(第一创业证券北京 陈靖)

鲁能泰山(000720) 煤电一体化 前景广阔

公司实际控制人为鲁能集团下属鲁能发展,在实际控制人的扶持下,前期公司实施积极的资产重组,处置劣质发电资产和盈利能力差的非主业资产,收购大股东拥有的优质发电资产,以实现公司做大做强电力主业,走煤电一体化产业发展道路。

通过收购、增资,公司拥有山东鲁能泰山西周矿业有限公司股权,后者主要开采位于新泰市的西周煤田,如果能顺

利投产,将提高公司的煤炭资源自给率。公司最近公告将转让两家未盈利的子公司并收购国网电县发电有限公司股权。随着原有电力设备资产剥离,发电资产质量正不断改善提高,公司产业结构转型为煤电一体化,发展前景广阔。前期该股逆市放量拉升,明显有新增资金关照,短线跌幅接近20%,风险释放殆尽,后市有望反弹。(重庆东金)